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FOURIER-REIHEN

7. Zeigen Sie, dass fiir alle n,m € N mit n # m gilt:

@ ®»
J cos(mx) - cos(nz)dx =0 f sin(max) - sin(nz) dr =0

8. Berechnen Sie die Fourier-Reihe des Funktionsgraphen der Funktion

1 fiirz >0,
flz) = 0 firx =0,
—1 firz <0,

im Intervall [—7, 7].
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9. Berechnen Sie die Fourier-Reihe des Funktionsgraphen y = x im Intervall [—, 7].




10. Berechnen Sie die Fourier-Reihe des Funktionsgraphen y = cosh(x) im Intervall [—7, 7].
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11. Berechnen Sie die Fourier-Reihe des Funktionsgraphen der Funktion

0 firr < —5 und firz > 7,
0 fir z = 0,

5+ax fir—3 <z <0,
-5tz fir0<z <3,

im Intervall [—7, 7].




